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新型コロナウィルス感染症対策に係るイベント等の開催について（重要）

表題の件について、名張市より「新型コロナウィルス感染症に係る市主催のイベントの開催基準について」（令和２年２月２５日付）が発出されました。
これを受け、貴施設の管理ならびに施設利用において、注意喚起を行うなど十分留意いただきますよう、お願いします。あわせまして、貴施設職員への周知をお願いします。

【参考】「新型コロナウィルス感染症に係る市主催のイベントの開催基準について」
（令和２年２月２５日付文書より一部抜粋）

１　基本的な考え方

不特定の方が集まるイベントは、感染リスクが高いものとして、原則、中止・延期とする。
ただし、開催せざるを得ないイベントは、感染防止対策を徹底の上、開催することができる。
なお、卒業式、関係機関との会合等、参加者が特定できるものは、参加者への注意喚起を十分に行い、感染防止対策を徹底の上、聞催することができる。

２　開催する場合の感染防止対策に係る基準

市が主催するイベントについては、次の項目など取りうる限りの感染防止対策を徹底することとします。

・参加者へ手洗いの推奨を行うこと
・会場にアルコール消毒液を設置すること
・発熱や咳等の風邪症状がみられる方には参加自粛を協力要請すること
・高齢の方や基礎疾患をお持ちの方で、感染リスクを心配される方には参加自粛を協力要項すること

また、これらの対策が十分に担保できない不特定の方が集まるイベントは、令和２年３月３１日まで原則として中止または延期します。
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